1) Serhat’ın 36 boya kalemi vardır. Serhat boyama yaptığı sırada 8 boya kalemini kırmıştır. Kardeşi Berna, Serhat’ın bu haline üzülerek kendi boya kalemlerini vermeyi teklif etmiştir. Berna’ da Serhat’ın sağlam boya kalemlerinin çeyreği kadar boya kalemi olduğuna göre ikisinin son durumdaki boya kalemlerinin farkı kaçtır?

A) 18                   B)   19             C) 20                    D) 21

2)  Hasanaliyücel ismi  2868584379104 rakamları ile şifrelendiğine göre  “cüce+his” işleminin sonucu kaçtır?

A) 1566                 B)     2146                C)    3214                    D) 1815
3) Bir market, toptancıdan 1 koli gofret almıstır. Kolide 138 tane gofret vardır. Market sahibi Tarık Bey  bu gofretleri 3’erli paketler halinde satmaya karar vermiştir. Paketleme sırasında 5 paket gofretlerle birlikte kullanılamaz hale gelmiştir.Tarık Bey kalan paketlerin her birin 4 liradan sattığına göre kaç lira kazanmıştır?


A)  155              B)   256                 C)     164                 D)      180
4)  
45      Yandaki işleme göre (A×C)+B işlemi kaçtır?
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A)  11                B) 12                     C) 13                D) 14

5) Hakan Bey, evinde bozulan buzdolabının yenisini almak için bir mağazaya gidiyor. Buzdolabının fiyatının 9750 TL olduğunu öğreniyor. Paranın bir kısmını peşin veren Hakan Bey; kalan ücreti de 5 eşit taksitle aylık 1550 TL olarak ödeyeceğini öğreniyor. Buna göre Hakan Bey, peşinat olarak kaç TL vermiştir?

            A)1999                    B)   2000            C)   2100      )     2250
